

**С праздником!**

Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса!

Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Профессия строителя во все времена пользуется почетом и уважением.

Отрасль, в которой вы трудитесь, во многом определяет экономическое и социальное развитие страны, является индикатором достижений общества, отражением его потребностей, качества и уровня жизни людей.

Строительные организации нашей области имеют богатый опыт, славные традиции и мощный потенциал. И сегодня, невзирая на кризис, вы продолжаете создавать — строить качественное жилье, социальные, культурные и промышленные объекты.

Желаем всем работникам, ветеранам строительной отрасли крепкого здоровья, благополучия, успехов в осуществлении планов и в покорении новых профессиональных высот!

Администрация области.

Уважаемые работники строительного комплекса и ветераны отрасли! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем строителя!

Профессия строителя была и остается одной из самых уважаемых и почитаемых в обществе. От стабильной работы строительной отрасли напрямую зависит успешное функционирование других сфер экономики, качество жизни населения. Именно строительству имеет первоочередное значение для преодоления экономического кризиса.

Уверены, что ваши профессионализм, добросовестное отношение к делу, умение шагать в ногу со временем и в дальнейшем будут направлены на решение новых масштабных задач, развитие и процветание Орловщины.

Искренне желаем вам здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, новых успехов в созидательном труде! Счастья и добра вам и вашим близким!

Орловский областной Совет народных депутатов.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Награды созидателям

Вчера в **Круглом зале областной администрации** состоялось торжественное заседание, посвященное **Дню строителя**. В его работе приняли участие губернатор, председатель правительства Орловской области **А.П. Козлов**, руководитель департамента транспорта и ЖКХ блока инфраструктуры правительства Орловской области **А.С. Бойко**, руководители строительных организаций, ведущие специалисты строительной отрасли.



Строительный комплекс Орловщины представлен 73 крупными и мелкими строительными предприятиями и организациями, в которых занято более 12 тысяч человек. На отрасли тяжело сказались кризисные явления: замороженные стройки сейчас не редкость. Тем не менее в первом полугодии уже введено в строй 85 тысяч квадратных метров жилья.

— Строители верны своему призванию, — отметил губернатор области А.П. Козлов. — Строительная отрасль Орловщины будет сохранена, и власть сегодня делает все возможное для этого, привлекая в строительство инвестиции. Кризис — это повод для повышения эффективности производства. Экономика развивается циклично. Кризисы проходят, а строительные объекты остаются и служат людям.

Строители первыми выйдут из кризиса, и благодаря их надежной работе строительство будет бурно развиваться.

По прогнозам руководителя департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко, ввод жилья по итогам 2009 года ожидается на уровне 2008 года. Для обеспечения жизнеспособности отрасли разработан ряд положений.

Зарегистрировано некоммерческое партнерство «Орловское региональное объединение строителей». В Мценске в ближайшем будущем будет полностью введен в эксплуатацию завод облицовочного кирпича, в области идет изыскания сырьевой базы для строительства цементного завода. Орловщина, привлекая в строительство федеральные средства, реализует ряд государственных строительных программ. В целом на бюджетное строительство в 2009 году направлено более полумиллиарда рублей.

— В сегодняшней трудной ситуации приоритетными задачами являются защита интересов региональных строительных организаций, создание на территории области саморегулируемой организации в сфере строительства, развитие строительной индустрии, стимулирование рынка жилья, — сказал Александр Сергеевич. — Уже есть положительные примеры реше-

ния. Сказал генеральный директор ОАО «Орелстрой» В.В. Соболев. — Наша организация заключила ряд договоров, загрузив работой себя и смежников.

Торжественная часть завершилась награждением лучших строителей Орловской области. За многолетний добросовестный труд, успешное выполнение производственных заданий и в связи с профессиональным праздником — Днем строителя — 12 орловцам присвоены звания «Почетный строитель России», троим — «Почетный архитектор России», девять строителей отмечены почетными грамотами и благодарностями губернатора области, семь — грамотами и благодарностями областного Совета народных депутатов.

— Мы смотрим не вниз, определяя дно кризиса, мы смотрим вверх, —

Елена Гусева.

Фото Сергея Мокроусова.

Продолжение темы на 2-й стр.

ЖАТВА-2009**Губернатор поздравил хлеборобов**

7 августа завершили уборку зерновых, колосовых и зернобобовых культур коллективные хозяйства: СПК им. Кирова, ТНВ «Суровцев и К» и ЦЖ «Октябрьский» Малоархангельского района. Средняя урожайность составила 43 ц/га, 36 ц/га, 35 ц/га соответственно. С окончанием жатвы хлеборобов поздравил губернатор Орловской области А.П. Козлов. В телеграмме губернатора, в частности, отмечается, что успешное завершение уборочных работ стало возможным благодаря высокому профессионализму и ответственности сельских тружеников, их умению работать с максимальной эффективностью.

А.П. Козлов поблагодарил аграриев за труд и пожелал крепкого здоровья и успехов на благо Орловщины.

Пресс-служба губернатора.

Рекорды становятся правилом.**Но не для всех**

Отличный хлеб вырастили в нынешнем году и организовано ведут его уборку земледельцы Глазуновского района. На субботу 8 августа здесь обмолочено около 10 тысяч гектаров зерновых культур, что составляет немногим менее половины уборочных площадей, при этом валовой сбор превысил 35 тысяч тонн. С поля озимой пшеницы почти вся техника передислоцирована на уборку ярового ячменя, склонного к осыпанию. С учетом того, что и яровые посевы показывают среднюю урожайность от 35 до 40 центнеров с гектара, сельхозтоваропроизводители района имеют полную возможность превзойти по объему общего намолота показатели рекордного 2008 года, когда сбор зерна в зачетном весе оказался равным 63 тысячам тонн при средней урожайности зерновых 33 центнера с гектара. Уверенности в этом добавляет и увеличение площадей, занятых зерновыми культурами, которые выросли к прошлогоднему уровню на 2 тысячи гектаров.



Главный агроном ООО «Неручь» Л.В. Кулешова и передовые комбайнеры В.Е. Уханов и А.П. Воронухин.

Почти целый день колесили мы по полевым дорогам региона, наблюдая за ходом уборочных работ. Обильные ночные росы помешали комбайнам включиться в работу с раннего утра, но едва посевы подсыхали, почти везде на них тут же выехала уборочная техника. А вот подготовке почвы такая погода благоприятствовала, и на большинстве уже высеводившихся их-под зерновых посевов полей с раннего утра гудели двигатели тракторов. Обезд сельхозпредприятий начали не с передовиков. Еще несколько лет назад предшественник нынешнего ООО «Неручь» переживал далеко не лучшие времена, но после смены собственника дела здесь стали потихоньку налаживаться, и уже в прошлом году был выращен неплохой урожай зерновых. Хозяйство впервые в своей истории намолотило 7950 тонн хлеба при средней урожайности 38 центнеров с гектара. В нынешнем году здесь надеются даже на более высокую отдачу и для этого сделано немало: на 600 гектаров увеличена общая площадь зерновых, на которой к тому же выращен достойный урожай. Так, озимые, обмолот которых уже закончен, дали на круг по 41 центнеру зерна, при этом вся пшеница заготовлена продовольственного класса со средней клейковины 22 процента.

(Окончание на 2-й стр.)

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА**Поздравления**

Уважаемые орловцы!

Поздравляем вас с Днем физкультурника!

Развитие физкультуры и спорта является неотъемлемой частью государственной политики, направленной на укрепление физического здоровья нации, формирование в каждом человеке гармонично развитой личности.

За последние годы в области приняты меры по качественному улучшению функционирования спортивной сферы: начала работу крытая ледовая арена в Орле, строится ледовый дворец в Мценске, дан в эксплуатацию ряд спортивных комплексов.

Дальнейшее развитие спорта на Орловщине во многом зависит от широкого привлечения частных и государственных инвестиций для укрепления материально-технической базы спортивных учреждений, финансирования участия орловских атлетов в самых престижных соревнованиях.

Но прежде всего наравне с властью важнейшую роль в привлечении граждан к занятиям спортом должны играть общественные объединения, трудовые коллективы, каждая семья.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Администрация области.

Уважаемые спортсмены и тренеры, ветераны физкультурного движения и любители спорта!

Примите самые искренние поздравления с Днем физкультурника!

Физическая культура и спорт являются неотъемлемой частью современного образа жизни, социального и культурно-нравственного развития общества. Они способствуют развитию отношений между государствами и установлению контактов между гражданами, играют важную роль в политике, экономике, культуре.

Кроме того, спорт становится не только все более заметным социальным, но и политическим фактором в современном мире. Привлечение широких масс населения к занятиям физической культурой, состояние здоровья населения и успехи на международных соревнованиях являются бесспорным доказательством жизнеспособности и духовной силы любой нации, а также ее военной и политической мощи.

Особую признательность в этот день хочется выразить спортсменам и тренерам, которые достойно представляют Орловскую область и Россию на международных соревнованиях, чемпионатах Европы, мира и Олимпийских играх.

Уверены, что самые большие успехи у наших земляков впереди. Строительство и реконструкция спортивных сооружений, поддержка юных спортсменов — все это будет способствовать развитию физкультуры и спорта в области.

Благополучия вам и новых творческих успехов в благородном деле оздоровления населения и приумножения спортивной славы Орловской области. Крепкого здоровья, энергии, оптимизма и побед!

Орловский областной Совет народных депутатов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРОВЕРИЛ ШКОЛЫ**

В период с 15 июля по 4 августа Управлением Роспотребнадзора по Орловской области проведено санитарно-эпидемиологическое обследование состояния подготовки школ к новому учебному году.

По состоянию на 4 августа процент выполнения планов-заданий, предписаний по улучшению материально-технической базы и обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия детей в общеобразовательных учреждениях составил в среднем по области 79,6 %.

В школах проведены или находятся в стадии завершения косметические ремонты. Проведен капитальный ремонт спортивных залов в 13 школах, ремонт кровли 18 школ, капитальный ремонт отопления в 16 школах, частичный капитальный ремонт инженерных сетей в 50 школах, выполнен ввод водопровода в здания пяти школ. В целях доведения показателей искусственной освещенности до гигиенических нормативов проводится реконструкция осветительной системы в 72 школах, в 59 школах классные доски оборудуются дополнительным освещением. В восьми школах ведутся работы по капитальному ремонту, реконструкции пищеблоков.

С требованиями санитарного законодательства согласованы учебные расписания 243 школ, или 74,3 %, остальные находятся в стадии проведения экспертизы или возвращены на доработку по причине несоответствия санитарным правилам.

Примерные меню питания согласованы по 222 школам, или 43,2 %. Меню разработаны в соответствии с действующими санитарными правилами с учетом выполнения физиологических норм питания для учащихся разных возрастов.

В целях улучшения качества питания в сельских школах выращивается овощная продукция, для хранения которой оборудовано 372 овощехранилища, подвала.

ИМЯ ТВОЁ — СОЛДАТ

4 августа на мемориальном комплексе 280-й стрелковой дивизии в Троснянском районе состоялась

церемония перезахоронения останков советских воинов, погибших в июле 1943 года.

Останки 21 солдата подняты из земли вблизи д. Обьденки поисковиками отряда «Память» из г. Королева Московской области. На месте боя найдены каски и личные вещи павших советских воинов, но среди них не оказалось ни одной именной, фамилии бойцов установить не удалось. Над павшими был проведен православный обряд отпевания, и троекратно прогремели оружейные залпы. Имя твоё неизвестно — подвиг твой бессмертен!

МОСТ РЕКОНСТРУИРОВАН

После реконструкции вновь открыто движение по автомобильному мосту через р. Орлик, соединяющему улицы Генерала Родина и Колхозную.

В ходе работ, продолжавшихся в течение двух месяцев, были отремонтированы асфальтобетонное покрытие и подъезды к мосту, а также полностью заменено перильное ограждение. Пешеходные дорожки по обе стороны моста расширены и отделены от проезжей части высокими бортами.

ШТРАФ ПО ПОЧТЕ

С 1 августа 2009 года штрафы за нарушение Правил дорожного движения и государственную пошлину в пользу УГИБДД УВД по Орловской области можно оплатить по почте.

Для оплаты штрафа не требуется заполнения квитанции — достаточно представить оператору связи постановление или протокол, составленные сотрудниками УГИБДД. При оплате госпошлины наличие каких-либо документов не требуется.

Информация о платежах ежедневно будет передаваться в электронном виде в УГИБДД УВД по Орловской области.

«ЗДОРОВЬЕ»

Так называется комплексная оперативно-профилактическая операция УВД по Орловской области, направленная на предуп-

реждение распространения алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних, которая проходит на территории области.

Цель операции — пресечение употребления и распространения в подростковой среде наркотиков и алкоголя. Помимо милиционеров в мероприятии задействованы представители органов опеки, социальной защиты, здравоохранения и образования.

Сотрудники комиссий по делам несовершеннолетних совместно с сотрудниками УФСН проверяют места массового скопления молодежи (дискотеки, клубы, бары, скверы и т. д.), а также вокзалы и прилегающие территории.

Во взаимодействии с органами и учреждениями здравоохранения организовано обследование несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков и наркотиков. При необходимости такие подростки будут госпитализированы. Кроме того, участники операции проводят проверки жилого сектора на предмет выявления родителей, злостно уклоняющихся от воспитания детей.

ВНИМАНИЕ: ПОДДЕЛКА!

В области проходит акция «Опасная купюра», призванная бороться с поддельными деньгами.

За прошедшие сутки одна подделка выявлена в Советском районе и пять — в Заводском. Купюры направлены на исследование.

Помните, от действия фальшивомонетчиков вас застрахуют только бдительность и умение отличать подделку от подлинника. Убедитесь, что на купюре нет расплывов краски, изображения четкие, линии сплошные, не состоят из точек, нет глянцевого блеска.

Информагентство «Орловской правды»

Комиссия по гражданской обороне подвела итоги

Вчера в областной администрации подвели итоги проверки состояния гражданской обороны в Орловской области.

В течение четырех дней, с 3 по 6 августа, оценкой социальных и экономических объектов, инфраструктуры, которые привлекаются к решению задач гражданской обороны в случае военного времени, занималась комиссия Центрального регионального центра МЧС России, ее работу возглавил первый заместитель начальника центра полковник А.Е. Басулин. В подведении итогов работы комиссии приняли участие первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Конавалов и другие члены правительства области.

(Окончание на 4-й стр.)